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Grünes Licht für Davos Nordic 2020

[bookmark: _GoBack]Am Ende des Monats wird in Davos die Langlaufsaison auf der 4 Kilometer langen Snowfarming Loipe eröffnet. Entsprechend steht auch das Davos Nordic 2020 vor der Tür. Nachdem der Bund Grossveranstaltungen wieder zulässt und der Weltcup in Davos nun am 12./13. Dezember definitiv im FIS-Kalender ist, kann der traditionelle Langlaufweltcup in Davos durchgeführt werden.

„Davos Nordic findet statt!“, teilt OK Präsidentin, Barbara Flury mit. Die aktuelle Situation stellt die Organisatoren des Langlauf Weltcup zwar vor grosse Herausforderungen, dennoch ist die OK Präsidentin zuversichtlich: „Im Langlaufsport steckt das Herzblut des gesamten OKs. Wir tun alles, damit das Davos Nordic auch in diesem Jahr zu einem Langlaufleckerbissen wird“, meint Flury überzeugt. Natürlich muss auch für das Davos Nordic ein Schutzkonzept vorliegen, das vom Kanton genehmigt werden muss. Dass sich die Ausgangslage jederzeit ändern kann ist sich die OK Präsidentin bewusst: „Wir haben einen Plan vor Augen, wir müssen aber dennoch flexibel bleiben.“ Die Verantwortlichen von Davos Nordic haben in der Vergangenheit immer wieder bewiesen, dass sie flexibel und lösungsorientiert sind. Das lässt vermuten, dass sie auch in diesem Jahr eine Lösung parat haben werden.

Schweizer Langläufer wollen die Wettkämpfe
So wie die Organisatoren des Langlaufweltcups in Davos für den Langlaufsport brennen, sind auch die Schweizer Langläufer heiss auf die Wettkämpfe und wollen unbedingt wieder um die begehrten Weltcuppunkte kämpfen. Der in Davos aufgewachsene Langläufer, Jason Rüesch meint: „Wir leben für die Wettkämpfe und wir sind unendlich dankbar, dass wir in der Schweiz so motivierte und lösungsorientierte Veranstalter haben.“ Der aufstrebende Langläufer ist überzeugt, dass auch dieses Jahr ein weiteres Kapitel in der Geschichte von Davos Nordic geschrieben wird. 

Tickets gibt es online
Damit die Langlauffans ihre Idole vor Ort lautstark anfeuern können, wird im Zielraum Platz für Zuschauer geschaffen. In klar getrennten Sektoren sind Zuschauer im Stadion zugelassen. Tickets gibt’s Anfangs November auf davosnordic.ch. Um Warteschlangen und die damit verbundenen Menschenansammlungen zu vermeiden, rät der Veranstalter die Tickets für CHF 10.- online zu kaufen.
Der Veranstalter verzichtet aufgrund der aktuellen Situation auf die Zuschauertribüne und die Feszelte. Der Anlass findet draussen statt. Ebenfalls können in diesem Jahr der beliebte Daehlie Kids-Event sowie die Starnummernvergabe am Weihnachtsmarkt beim Seehofseeli nicht durchgeführt werden. „Es tut weh, auf all das zu verzichten,“ sagt Barbara Flury. „Wir müssen uns jetzt aber auf das Wesentlichste konzentrieren, nämlich dass die Durchführung des Weltcups sowie die Sicherheit von Athleten und Zuschauern gewährleistet ist.“



Das Programm für das Davos Nordic 2020 sieht wie folgt aus:

Samstag, 12. Dezember 2020
11:15 Damen & Herren Prolog - freie Technik
13:45 Damen & Herren Finalläufe
 
Sonntag, 13. Dezember 2020
10:45 Einzelstart Damen 10km freie Technik
13:30 Einzelstart Herren 15km freie Technik

(Änderungen vorbehalten)
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Kontakt
Fabio Lechner
Ski Club Davos Weltcup – Davos Nordic
Medien 
Talstrasse 41, CH-7270 Davos (Schweiz)
+41 81 415 21 18
fabio.lechner@davos.ch / davosnordic@davos.ch


Britta Wild
Ski Club Davos Weltcup – Davos Nordic 
Head Office 
Talstrasse 41, CH-7270 Davos (Schweiz)
Tel. +41 (0)81 415 21 56
Britta.wild@davos.ch / davosnordic@davos.ch  
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