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Davos Nordic auch dieses Jahr ein Erfolg

Unter strahlend blauem Himmel darf das Davos Nordic positive Bilanz ziehen. Der Kampf um jeden Zentimeter liess die Langlaufherzen höherschlagen. Auch der Daehlie Kids-Event sorgte für strahlende Gesichter bei den Stars von Morgen. Einige Änderungen rund ums Stadion haben das Langlauffest zu einem Erlebnis für Zuschauer gemacht.

[bookmark: _GoBack]Absolute Weltklasse bei den Langläufern und Spitzenleistung auch vom Wetter. Bei Sonnenschein konnte sich der Favorit im Skating Sprint am Samstag, Johannes Høsflot Klæbo (NOR) durchsetzen, hauchdünn vor Lucas Chanavat (FRA). Bei den Frauen sorgte die erst 20-jährige Schwedin Linn Svahn für eine faustdicke Überraschung. Sie stand zuoberst auf dem Podest und das bei ihrem erst zweiten Weltcup-Einsatz überhaupt. Im Distanzrennen am Sonntag konnte erwartungsgemäss die Norwegerin Therese Johaug einen weiteren Sieg feiern. Bei den Männern war Simen Krüger (NOR) der schnellste über 15 Kilometer. Aus Schweizer Sicht war der dritte Rang von Dario Cologna das Highlight.

Zahlreiche Athleten und freiwillige Helfer
Dass Davos Nordic ein internationaler Sportevent ist, wiederspiegelt sich auch in den Zahlen. Rund 200 Athleten aus knapp 30 verschiedenen Nationen waren am Start. Für die erfolgreiche Durchführung des Events waren über 210 freiwillige Helfer im Einsatz, die insgesamt über 3‘300 freiwillige Stunden Arbeit leisteten. „Ohne die grossartigen Leistungen der motivierten Volunteers wäre ein solcher Anlass undenkbar“, meint OK Präsidentin Barbara Flury. Zusätzlich ist auch der Einsatz des Militärs sowie des OK‘s nicht wegzudenken. Über das ganze Wochenende waren rund 10‘000 Langlauffans vor Ort und haben das Langlaufspektakel live miterlebt.

Daehlie Kids-Event
Bereits zum 19. Mal hat der Daehlie Kids-Event die Kinderherzen höherschlagen lassen. Rund 400 langlaufbegeisterte Kinder haben bei der diesjährigen Austragung teilgenommen. Auch in diesem Jahr durfte natürlich die legendäre Mütze nicht fehlen, welche dieses Jahr dunkelblau war. Neben dem Daehlie Kids-Event stand auch der Dario Cologna Fan-Parcours für die Sternchen von Morgen zur Verfügung. Kinder konnten dort gratis Skier ausleihen und sich auf dem Parcours austoben. So wie die Sonne strahlte, glänzten auch die Kinderaugen. Davos Nordic ist längst viel mehr als „nur“ ein Event, bei dem die weltbesten Athleten um wichtige Weltcuppunkte kämpfen. Das Rahmenprogramm rund um das Event-Village hat in diesem Jahr den Anlass zu einem Erlebnis gemacht.

Davos Nordic 2019
Zum ersten Mal in der Geschichte wurde 2019 ein Ticket für den Eintritt ins Stadion benötigt. Für CHF 10.- konnten die Weltklasse Athleten hautnah miterlebt werden. Barbara Flury ist mit dem Wochenende sehr zufrieden: „Wir ziehen eine sehr positive Bilanz vom diesjährigen Davos Nordic. Die Athleten haben spannende Zweikämpfe geboten und die Atmosphäre im Stadion war grossartig. Die neue Grossleinwand sowie das neue Event-Village lassen das Bündagelände zu einem richtigen Langlauffest aufblühen.“
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